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Вітаємо з ювілеєм
ВІВЧАРА ДМИТРА ІВАНОВИЧА

5 лютого 2014 року виповнилося 80 років Вівчару Дмитру Івановичу, який очолював Івано-
Франківське обласне управління статистики у період 1972–1995 років.

Уродженець села Дзвиняч Заліщицького району Тернопільської облас-
ті, Дмитро Іванович після закінчення у 1956 році Чернівецького державного 
університету працював на посаді голови планової комісії Заліщицького рай-
виконкому, а з листопада 1957 року свою трудову діяльність пов’язав з Іва-
но-Франківським обласним управлінням статистики (нині Головним управ-
лінням статистики в Івано-Франківській області), де працював спочатку 
на посаді старшого економіста сектору зведених робіт, статистики праці і заро-
бітної плати, а з липня 1958 року – на посаді міського інспектора Коломийської 
інспектури державної статистики. У грудні 1964 року Дмитро Вівчар очолив 
Коломийську районну машинолічильну станцію (пізніше – першу в області 
та республіці об’єднану інформаційно-обчислювальну станцію).

На теренах державної статистики Дмитро Іванович Вівчар пройшов шлях 
довжиною у 38 років, з них 23 роки очолював обласне управління статистики.

За роки праці Д. І. Вівчар проявив себе здібним, прогресивним, енергій-
ним керівником, хорошим організатором, людиною великої душі. Під його 
керівництвом відбувалося кардинальне реформування органів державної ста-
тистики області. Починаючи з 1975 року в усіх районах області були створені 
районні (міські) інформаційно-обчислювальні станції та центри, оснащені 
потужною електронною технікою та забезпечені відповідним кадровим по-
тенціалом, основним завданням яких було механізувати оброблення статис-
тичної звітності в органах статистики, а також первинний та бухгалтерський 
облік на підприємствах промисловості, будівництва, транспорту, торгівлі, 
в колгоспах і радгоспах, бюджетних установах. У цій роботі Івано-Франківська область посідала одне з провідних 
місць в Україні. Тут неодноразово організовувались республіканські і навіть всесоюзні семінари, конференції з пи-
тань механізації обліку. 

Як керівник, дбав Дмитро Іванович про розвиток матеріально-технічної бази органів державної статистики. 
Завдяки його старанням були збудовані приміщення для районних підрозділів державної статистики у містах Горо-
денці, Долині, Надвірній, Рогатині, Тлумачі, смт Рожнятові. 

Багато уваги він приділяв виконанню найважливішої функції державної статистики – забезпеченню органів 
влади та громадськості надійною та об’єктивною статистичною інформацією про явища і процеси, які відбувалися 
в соціально-економічному житті області, що сприяло розвитку економіки Прикарпаття. За безпосередньої участі 
Д. І. Вівчара в області успішно проведено переписи населення 1979 та 1989 років, інші чисельні масштабні державні 
статистичні роботи. 

Д. І. Вівчар був ініціатором налагодження співробітництва Івано-Франківського обласного управління статис-
тики з воєводським статистичним управлінням у м. Кросно (республіка Польща) щодо обміну досвідом стосовно 
організації статистичних спостережень на регіональному рівні, організаційно-методичного забезпечення дослі-
джень громадської думки в регіоні, впровадження системи популяризації і розповсюдження статистичної інфор-
мації, проведення статистичних зіставлень показників соціально-економічного розвитку, уніфікації статистичних 
інформаційних систем для потреб Карпатського єврорегіону. Це співробітництво активно підтримується і сьогодні.

Важливе місце в діяльності Д. І. Вівчара посідала робота з відбору та навчання кадрів, що сприяло професійно-
му зростанню, підвищенню освітнього рівня працівників, у яких він високо цінував професійність, ініціативність, 
організаторські здібності. 

Дмитро Іванович дбав про відновлення і збереження традицій українського народу. За його підтримки 
у 1989 році в обласному управлінні статистики було організовано хор “Веснянка”, який з патріотичними, ліричними 
піснями виступав не тільки в стінах облстатуправління, а і в багатьох організаціях міст та районів області, сусідніх 
областей, а також серед української діаспори Румунії.

Д. І. Вівчар – це людина з активною громадянською позицією. Упродовж тривалого часу він неодноразово оби-
рався депутатом Коломийської міської та обласної рад, оскільки крім високопрофесійних якостей він приваблює 
людей, які його оточують, своєю чуйністю, глибокою порядністю, сердечною щирістю та життєвою мудрістю. 

Сьогодні Дмитро Іванович очолює Івано-Франківське міське відділення Всеукраїнського об’єднання ветера-
нів, є членом Ради обласного відділення Всеукраїнського об’єднання ветеранів, завдання якого полягає в активній 
участі у суспільно-політичному житті краю, патріотичному вихованні молодого покоління, турботі про ветеранів. 
За активної участі Дмитра Вівчара у 2013 році обласним відділенням Всеукраїнського об’єднання ветеранів було 
випущено книгу “Задля спільного добра”, автори якої прагнуть допомогти нинішньому і майбутнім поколінням 
глибше пізнати минуле своїх батьків, дідів і прадідів, вчитися на героїчних традиціях старших поколінь відстоювати 
свої здобутки у розбудові незалежної національної держави.

За високі успіхи в роботі Д. І. Вівчара було нагороджено орденами ‘Знак Пошани” та Трудового Червоного 
Прапора, медалями “За доблесну працю”, “Ветеран праці”, багатьма іншими відзнаками. 

З нагоди цієї знаменної дати щиросердечно вітаємо шановного Дмитра Івановича. Від усієї душі бажаємо йому 
і надалі зберігати невичерпну енергію, оптимізм, зичимо міцного здоров’я, щастя, радості, натхнення, достатку 
та злагоди в родині, нових звершень на благо України.
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